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Obrovská návštěvnost olympijského speciálu www.zoh.cz 
 

Olympijský web České televize na www.zoh.cz se těší masivnímu zájmu. Jen během 
pondělí 15. 2. 2010 dosáhl více než 1 milionu 200 tisíc zhlédnutých stránek. 
 

Internetový speciál České televize k zimním olympijským hrám Vancouver 2010 zaznamenal hned v prvních 
dnech sportovního svátku mimořádně vysoký zájem veřejnosti. V neděli 14. února 2010, kdy rychlobruslařka 
Martina Sáblíková vybojovala zlatou medaili v závodu na 3000 metrů, si návštěvníci webu www.zoh.cz 
prohlédli přes 1 milion stránek. Extrémním náporem zahlcené servery Česká televize do druhého dne 
výrazně posílila. Právě včas, aby byl zajištěn hladký průběh on-line vysílání z pondělního dramatu Lukáše 
Bauera při běhu mužů na 15 km volně. Zájem sportovních fanoušků o výkony našich reprezentantů nadále 
stoupá. Právě 15. února 2010 bylo NetMonitorem napočítáno na www.zoh.cz více než 1 milion 200 tisíc 
zhlédnutých stránek. V úterý 16. 2. 2010 pak dosáhlo on-line vysílání dosavadního rekordu, když počet 
současně sledujících diváků dokonce překročil hranici 45 tisíc – odbavován byl v tuto dobu datový tok 
téměř 30 Gbs, což představuje více než jednu pětinu celého českého internetu. 
 

Během prvních tří dnů si olympijský web České 
televize www.zoh.cz prohlédlo více návštěvníků 
než za celou dobu konání olympijských her 
v Turíně 2006. Diváky poutá především vyspělá 
videosekce, která přináší kromě živého on-line 
vysílání ČT2 a ČT4 navíc i šest speciálních, ryze 
internetových kanálů s přímými přenosy z Vancouveru 
a Whistleru – to vše až v televizní kvalitě SD – a navíc 
také on-line vysílání ČT HD ve vysokém rozlišení, 
unikátně dostupné v HD kvalitě 720p. 
 

Videopřehrávač na www.zoh.cz je postaven 
na multiplatformní technologii Microsoft Silverlight, 
a tak jej lze instalovat nejen v operačních systémech 
MS Windows, ale také na Mac OS X. Pro uživatele 
Linuxu je k dispozici alternativní doplněk 
od společnosti Novell pod označením Moonlight. 
Technologie Silverlight (respektive Moonlight) funguje 
ve všech hlavních internetových prohlížečích – 
Internet Explorer, Firefox, Safari, Opera, Chrome. 
 

Zájmu veřejnosti se těší i další bohatý obsah 
na www.zoh.cz – kromě sportovního zpravodajství, 
kompletního výsledkového servisu a programu her 
také řada zajímavostí a bonusů v podobě profilu 
české výpravy, populárních blogů komentátorů ČT, 
vtipných MMS bez cenzury nebo chatů a tipovacích 
soutěží o hodnotné ceny. 
 

Webový speciál www.zoh.cz připravuje Česká 
televize ve spolupráci s Media One. 
 

Štěpán Janda 
Tiskový útvar ČT 
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